



HOTĂRÎRE
cu privire la măsurile în vederea intensificării controlului asupra utilizării
aviației agricole în lucrările agrochimice pe teritoriul republicii

Nr.249 din 06.08.90

* * *

Abrogat: 19.12.2008

[Hotărîrea Guvernului nr.1416 din 11.12.2008](#)

Notă: Se suspendă provizoriu acțiunea hotărîrii prin [Hot.Guv. nr.286 din 05.06.91](#)

În scopul neîngăduirii acțiunii dăunătoare a pesticidelor și îngrășămintelor minerale asupra sănătății populației în timpul lucrărilor agrochimice, efectuate cu avionul, precum și sporirii responsabilității pentru încălcarea modului stabilit de aplicare a aviației în lucrările agrochimice Guvernul R.S.S. Moldova

HOTĂRĂȘTE:

1. A accepta propunerea Ministerului agriculturii și industriei alimentare al R.S.S. Moldova, Ministerul sănătății al R.S.S. Moldova, Departamentul de stat pentru protecția mediului ambiant și resursele naturale al R.S.S. Moldova și a Asociației cooperatiste de stat "Moldbioselihozhimia", coordonată cu Ministerul justiției al R.S.S. Moldova de a permite aplicarea aviației la lucrările cu folosirea pesticidelor, îngrășămintelor minerale și preparatelor biologice de comun acord și sub controlul organelor de stat pentru protecția plantelor, supravegherea sanitară, a apelor și ocrotirea naturii.

[Pct.1 modificat prin [Hot. Guv. nr.136 din 11.04.94](#)]

2. Organele de stat pentru protecția plantelor, supravegherea sanitară, a apelor și ocrotirea naturii, comitetele executive ale Sovietelor raionale și orașenești de deputați ai poporului din R.S.S. Moldova să întreprindă mai operativ măsuri de influență asupra conducătorilor și specialiștilor din întreprinderile, asociațiile cooperatiste agricole și a altor beneficiari funciari, care au admis încălcarea legilor în vigoare pe teritoriul R.S.S. Moldova și a altor acte normative în vederea folosirii preparatelor chimice.

3. A prezenta spre examinare în Sovietul Suprem al R.S.S. Moldova proiectul de lege a Sovietului Suprem al R.S.S. Moldova, care prevede radicalizarea sancțiunilor economice, aplicate față de persoanele, care s-au făcut vinovate de încălcarea modului stabilit de utilizare a aviației la lucrările agrochimice.

PRIM-MINISTRU AL R.S.S. MOLDOVA

M. DRUC